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12.1 28.0 26.0 20.4 12.6 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある

ほとんどない 無回答 .

７．交流について 

（１）友人・知人と会う頻度 

問 23．あなたが、友人・知人と会う頻度はどれくらいですか。 

友人・知人と会う頻度については、全体では「週に何度かある」の割合が 28.0％で最も高く、

次いで「月に何度かある」（26.0％）、「年に何度かある」（20.4％）、「ほとんどない」（12.6％）

などの順になっています。 

性・年齢別でみると、男性はすべての年齢層で女性に比べて会う頻度が少なくなっています。 

介護度別でみると、“要支援２”“総合事業対象者”は「ほとんどない」の割合が最も高く

なっています。 

幸福度別でみると、“低得点群（０～３点）”は「ほとんどない」、“中得点群（４～６点）”

は「月に何度かある」、“高得点群（７～10点）”は「週に何度かある」の割合が最も高くなっ

ています。 

主観的健康感でみると、“よい”は「週に何度かある」、“よくない”は「ほとんどない」の

割合が最も高くなっています。 
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合計 毎日ある
週に何度か

ある
月に何度か

ある
年に何度か

ある
ほとんどな

い
無回答

1,880 12.1 28.0 26.0 20.4 12.6 1.0

男性総数 800 10.4 21.6 28.0 24.9 14.5 0.6

65～69歳 175 14.9 21.7 26.9 22.9 12.6 1.1

70～74歳 215 10.7 22.8 27.4 25.1 14.0 0.0

75～79歳 206 8.3 17.5 26.2 30.6 16.5 1.0

80～84歳 133 10.5 26.3 27.8 22.6 12.8 0.0

85～89歳 52 5.8 23.1 46.2 15.4 7.7 1.9

90歳以上 19 0.0 15.8 15.8 21.1 47.4 0.0

女性総数 1,052 13.3 32.6 24.6 17.3 11.3 0.9

65～69歳 223 14.3 28.3 26.5 22.9 7.6 0.4

70～74歳 234 15.0 34.2 23.9 17.1 9.4 0.4

75～79歳 245 12.7 33.1 28.2 16.7 9.0 0.4

80～84歳 185 10.8 36.8 23.8 14.6 12.4 1.6

85～89歳 108 13.0 32.4 20.4 13.0 20.4 0.9

90歳以上 57 14.0 28.1 15.8 15.8 22.8 3.5

菊かおる園 221 13.1 29.9 25.8 20.4 9.5 1.4

東部 238 14.3 28.2 26.1 19.3 11.3 0.8

中央 234 12.4 22.6 26.5 23.9 13.7 0.9

いけよんの郷 188 11.7 31.4 25.0 19.1 12.2 0.5

ふくろうの杜 223 11.2 27.4 29.6 19.3 12.6 0.0

豊島区医師会 218 12.4 24.8 24.8 25.2 12.4 0.5

アトリエ村 245 10.6 31.4 24.1 18.0 15.5 0.4

西部 294 10.9 29.6 26.2 19.0 12.9 1.4

一人暮らし 555 11.2 30.3 24.3 18.7 14.6 0.9

夫婦二人暮らし（配偶者は65歳以上） 650 10.8 28.6 28.8 22.2 9.2 0.5

夫婦二人暮らし（配偶者は64歳以下） 69 14.5 18.8 21.7 30.4 14.5 0.0

息子・娘との２世帯 312 11.5 28.8 25.3 19.9 12.8 1.6

その他 249 16.5 24.5 26.5 17.7 14.9 0.0

一般高齢者 1,491 12.8 27.7 27.1 21.6 10.3 0.5

要支援１ 88 12.5 31.8 20.5 14.8 19.3 1.1

要支援２ 58 5.2 31.0 15.5 13.8 32.8 1.7

総合事業対象者 23 4.3 13.0 21.7 26.1 34.8 0.0

低得点群（０～３点） 59 10.2 8.5 13.6 18.6 45.8 3.4

中得点群（４～６点） 490 7.1 20.2 25.9 24.3 22.2 0.2

高得点群（７～10点） 1,296 14.4 31.9 26.9 19.3 7.1 0.5

よい 1,501 13.5 29.4 26.7 19.9 9.9 0.5

よくない 305 5.6 21.0 23.9 23.0 24.9 1.6

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

家族構成

合計：ｎ
項目：％

全体

介護度別

幸福度別

主観的
健康感

男性
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39.5

39.3

35.9

25.3

7.6

7.2

8.9

7.8

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

趣味や関心が同じ友人

近所・同じ地域の人

仕事での同僚・元同僚

学生時代の友人

幼なじみ

ボランティアなどの活動での友人

その他

そのような人はいない

無回答

全体(n=1,880)

合計
近所・同じ
地域の人

幼なじみ
学生時代の

友人
仕事での同
僚・元同僚

趣味や関心
が同じ友人

ボランティ
アなどの活
動での友人

その他
そのような
人はいない

無回答

1,880 39.3 7.6 25.3 35.9 39.5 7.2 8.9 7.8 2.2

男性総数 800 29.0 9.0 31.1 44.6 32.9 6.1 6.3 9.6 1.9

65～69歳 175 18.3 14.3 38.3 58.9 33.7 3.4 4.0 8.0 1.7

70～74歳 215 27.0 5.1 27.9 45.1 34.0 7.4 6.5 10.2 1.4

75～79歳 206 34.5 7.8 33.0 39.3 32.0 5.8 5.8 10.7 1.9

80～84歳 133 37.6 10.5 24.8 37.6 33.8 5.3 6.0 7.5 3.0

85～89歳 52 34.6 9.6 36.5 42.3 32.7 13.5 11.5 5.8 0.0

90歳以上 19 15.8 5.3 10.5 21.1 15.8 5.3 15.8 31.6 5.3

女性総数 1,052 46.9 6.5 21.3 29.7 44.7 7.8 10.9 6.7 2.0

65～69歳 223 35.4 7.2 28.7 46.2 47.1 8.5 11.2 6.7 0.4

70～74歳 234 44.9 8.5 23.5 41.0 48.7 9.8 12.4 6.0 0.4

75～79歳 245 45.7 5.3 26.1 25.3 46.1 7.3 10.2 4.9 1.6

80～84歳 185 55.1 7.6 16.8 17.8 45.9 9.7 7.0 5.9 2.7

85～89歳 108 62.0 2.8 6.5 13.9 33.3 3.7 11.1 11.1 4.6

90歳以上 57 49.1 3.5 5.3 5.3 29.8 0.0 19.3 10.5 8.8

一般高齢者 1,491 38.2 8.2 28.1 40.3 41.4 7.8 8.7 6.7 1.4

要支援１ 88 46.6 5.7 14.8 19.3 30.7 6.8 13.6 12.5 1.1

要支援２ 58 43.1 0.0 13.8 12.1 31.0 6.9 13.8 20.7 3.4

総合事業対象者 23 52.2 8.7 8.7 21.7 13.0 4.3 17.4 17.4 0.0

女性

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

男性

（２）よく会う友人・知人との関係 

問 24．よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか。【複数回答】 

よく会う友人・知人との関係については、全体では「趣味や関心が同じ友人」の割合が 39.5％

で最も高く、次いで「近所・同じ地域の人」（39.3％）、「仕事での同僚・元同僚」（35.9％）、

「学生時代の友人」（25.3％）などの順になっています。 

性・年齢別でみると、“男性・90歳以上”は「そのような人はいない」の割合が最も高くなっ

ています。 
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44.6

40.3

24.9

24.8

16.8

7.2

4.6

7.7

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

配偶者

友人

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

同居の子ども

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

全体(n=1,880)

合計 配偶者
同居の子ど

も
別居の子ど

も

兄弟姉妹・
親戚・親・

孫
近隣 友人 その他

そのような
人はいない

無回答

1,880 44.6 16.8 24.9 24.8 7.2 40.3 4.6 7.7 2.2

一般高齢者 1,491 49.4 17.1 25.4 25.8 6.5 43.1 4.5 7.0 1.1

要支援１ 88 15.9 19.3 26.1 25.0 15.9 34.1 3.4 5.7 2.3

要支援２ 58 20.7 27.6 32.8 25.9 6.9 19.0 8.6 10.3 0.0

総合事業対象者 23 26.1 13.0 8.7 26.1 4.3 17.4 0.0 21.7 4.3

介護度別

全体

合計：ｎ
項目：％

（３）たすけあいの状況 

問 25. あなたとまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。【複数回答】 

ａ）あなたの心配事や愚痴（ぐち）を聞いてくれる人 

心配事や愚痴を聞いてくれる人については、全体では「配偶者」の割合が 44.6％で最も高く、

次いで「友人」（40.3％）、「別居の子ども」（24.9％）、「兄弟姉妹・親戚・親・孫」（24.8％）

などの順になっています。 
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41.2

39.0

25.0

20.9

14.2

10.1

5.2

9.7

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

友人

配偶者

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

同居の子ども

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

全体(n=1,880)

合計 配偶者
同居の子ど

も
別居の子ど

も

兄弟姉妹・
親戚・親・

孫
近隣 友人 その他

そのような
人はいない

無回答

1,880 39.0 14.2 20.9 25.0 10.1 41.2 5.2 9.7 4.4

一般高齢者 1,491 43.9 15.0 22.5 27.0 10.3 44.3 5.3 8.2 2.1

要支援１ 88 15.9 12.5 11.4 17.0 12.5 33.0 3.4 15.9 12.5

要支援２ 58 17.2 20.7 24.1 22.4 5.2 22.4 6.9 13.8 8.6

総合事業対象者 23 26.1 13.0 4.3 21.7 8.7 17.4 4.3 21.7 4.3

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

ｂ）反対に、あなたが心配事や愚痴（ぐち）を聞いてあげる人 

心配事や愚痴を聞いてあげる人については、全体では「友人」の割合が 41.2％で最も高く、

次いで「配偶者」（39.0％）、「兄弟姉妹・親戚・親・孫」（25.0％）、「別居の子ども」（20.9％）

などの順になっています。 
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47.6

22.1

21.4

13.7

5.5

1.5

2.3

13.2

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

配偶者

同居の子ども

別居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

友人

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

全体(n=1,880)

合計 配偶者
同居の子ど

も
別居の子ど

も

兄弟姉妹・
親戚・親・

孫
近隣 友人 その他

そのような
人はいない

無回答

1,880 47.6 22.1 21.4 13.7 1.5 5.5 2.3 13.2 3.7

一般高齢者 1,491 53.2 21.9 20.8 13.2 1.5 5.4 1.7 13.0 2.1

要支援１ 88 14.8 23.9 33.0 19.3 1.1 5.7 2.3 13.6 10.2

要支援２ 58 20.7 32.8 22.4 17.2 1.7 5.2 8.6 10.3 3.4

総合事業対象者 23 21.7 21.7 8.7 21.7 4.3 4.3 0.0 30.4 4.3

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

ｃ）あなたが病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人 

病気で数日間寝込んだときに、看病や世話をしてくれる人については、全体では「配偶者」

の割合が 47.6％で最も高く、次いで「同居の子ども」（22.1％）、「別居の子ども」（21.4％）、

「兄弟姉妹・親戚・親・孫」（13.7％）などの順になっています。 

介護度別でみると、“総合事業対象者”は「そのような人はいない」の割合が最も高くなっ

ています。 
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47.4

17.7

17.6

14.6

7.0

2.6

2.2

21.4

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

配偶者

同居の子ども

兄弟姉妹・親戚・親・孫

別居の子ども

友人

近隣

その他

そのような人はいない

無回答

全体(n=1,880)

合計 配偶者
同居の子ど

も
別居の子ど

も

兄弟姉妹・
親戚・親・

孫
近隣 友人 その他

そのような
人はいない

無回答

1,880 47.4 17.7 14.6 17.6 2.6 7.0 2.2 21.4 5.5

一般高齢者 1,491 53.2 18.8 16.2 19.2 2.5 7.0 1.5 18.5 3.2

要支援１ 88 18.2 15.9 10.2 10.2 3.4 3.4 6.8 34.1 15.9

要支援２ 58 19.0 15.5 6.9 13.8 3.4 1.7 3.4 37.9 13.8

総合事業対象者 23 26.1 17.4 8.7 8.7 0.0 4.3 4.3 43.5 4.3

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

ｄ）反対に、看病や世話をしてあげる人 

看病や世話をしてあげる人については、全体では「配偶者」の割合が 47.4％で最も高く、次

いで「そのような人はいない」（21.4％）、「同居の子ども」（17.7％）、「兄弟姉妹・親戚・

親・孫」（17.6％）などの順になっています。 

介護度別でみると、“一般高齢者”は「配偶者」の割合が最も高く、それ以外の介護度では

「そのような人はいない」の割合が最も高くなっています。 
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35.7

12.3

6.6

5.9

5.4

1.3

5.7

40.4

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

医師・歯科医師・看護師

高齢者総合相談センター・区役所

ケアマネジャー

社会福祉協議会・民生委員

自治会・町会

高齢者クラブ

その他

そのような人はいない

無回答

全体(n=1,880)

合計
自治会・町

会
高齢者クラ

ブ

社会福祉協
議会・民生

委員

ケアマネ
ジャー

医師・歯科
医師・看護

師

高齢者総合
相談セン

ター・区役
所

その他
そのような
人はいない

無回答

1,880 5.4 1.3 5.9 6.6 35.7 12.3 5.7 40.4 5.1

男性総数 800 6.9 1.1 5.0 4.0 36.3 7.9 5.8 45.0 2.8

65～69歳 175 0.0 0.6 1.1 2.3 31.4 2.9 8.0 57.1 1.7

70～74歳 215 9.3 0.5 3.7 1.9 38.6 10.2 3.3 44.7 2.3

75～79歳 206 7.3 1.5 6.3 5.8 33.5 6.8 5.3 46.6 2.9

80～84歳 133 9.8 1.5 9.0 2.3 38.3 6.0 5.3 38.3 3.8

85～89歳 52 9.6 0.0 7.7 11.5 48.1 19.2 7.7 25.0 3.8

90歳以上 19 10.5 10.5 5.3 15.8 36.8 21.1 15.8 21.1 5.3

女性総数 1,052 4.5 1.4 6.7 8.7 35.4 15.6 5.6 37.7 6.0

65～69歳 223 4.0 0.0 1.3 3.1 40.4 11.7 4.0 47.1 0.9

70～74歳 234 4.7 1.3 6.4 5.1 37.2 16.7 7.7 41.9 3.4

75～79歳 245 4.1 0.4 9.0 5.3 33.9 13.9 6.9 40.8 6.9

80～84歳 185 5.9 2.7 8.6 13.0 36.8 18.4 5.4 27.6 9.2

85～89歳 108 4.6 4.6 12.0 21.3 27.8 20.4 0.9 22.2 13.0

90歳以上 57 1.8 1.8 3.5 22.8 24.6 15.8 7.0 33.3 8.8

菊かおる園 221 4.5 2.3 3.6 6.3 30.3 14.5 7.7 41.6 6.8

東部 238 5.0 0.8 6.7 4.6 37.4 14.7 6.7 39.1 4.6

中央 234 5.1 0.9 3.4 6.4 36.3 7.7 4.3 39.7 7.7

いけよんの郷 188 8.5 1.1 5.9 4.3 37.8 11.7 4.8 41.0 5.3

ふくろうの杜 223 3.6 2.2 4.9 5.8 34.1 13.0 4.9 46.6 3.6

豊島区医師会 218 6.0 0.5 5.5 8.7 35.8 10.6 6.9 38.1 1.8

アトリエ村 245 5.3 0.8 7.3 7.8 40.4 13.5 4.1 37.6 5.7

西部 294 5.1 2.0 8.5 8.2 33.7 12.2 6.5 40.8 3.7

一般高齢者 1,491 5.6 1.1 5.3 2.9 37.2 11.3 5.3 44.3 3.3

要支援１ 88 2.3 2.3 11.4 36.4 35.2 25.0 4.5 18.2 5.7

要支援２ 58 0.0 0.0 17.2 58.6 39.7 12.1 13.8 10.3 6.9

総合事業対象者 23 8.7 0.0 0.0 8.7 17.4 30.4 8.7 43.5 0.0

現在、利用している 93 1.1 1.1 12.9 62.4 35.5 20.4 7.5 11.8 5.4

過去に利用したことはある 8 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 12.5

一度も利用していない 34 2.9 0.0 14.7 8.8 44.1 20.6 8.8 20.6 5.9

介護保険
サービス
利用状況

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

（４）家族や友人・知人以外の相談相手 

問 26．あなたの家族や友人・知人以外で、何かあったときの相談先を教えてください。 

【複数回答】 

家族や友人・知人以外の相談相手については、全体では「そのような人はいない」の割合が

40.4％で最も高く、次いで「医師・歯科医師・看護師」（35.7％）、「高齢者総合相談センター・

区役所」（12.3％）、「ケアマネジャー」（6.6％）などの順になっています。 
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10.1 18.0 34.5 34.7 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

思う やや思う あまり思わない まったく思わない 無回答 .

合計 思う やや思う
あまり思わ

ない
まったく思

わない
無回答

1,880 10.1 18.0 34.5 34.7 2.8

男性総数 800 10.4 16.1 34.6 37.3 1.6

65～69歳 175 6.9 10.9 36.0 45.1 1.1

70～74歳 215 12.6 17.2 32.6 37.2 0.5

75～79歳 206 9.7 19.4 33.0 35.4 2.4

80～84歳 133 12.0 15.8 40.6 30.1 1.5

85～89歳 52 13.5 21.2 36.5 26.9 1.9

90歳以上 19 5.3 5.3 15.8 63.2 10.5

女性総数 1,052 9.7 19.7 34.4 33.3 2.9

65～69歳 223 8.5 19.7 32.7 39.0 0.0

70～74歳 234 11.5 20.1 35.9 31.6 0.9

75～79歳 245 10.6 20.8 35.5 30.2 2.9

80～84歳 185 9.2 21.6 32.4 30.8 5.9

85～89歳 108 9.3 14.8 38.9 30.6 6.5

90歳以上 57 5.3 15.8 28.1 43.9 7.0

菊かおる園 221 11.3 20.4 26.2 38.5 3.6

東部 238 10.9 19.7 36.6 31.1 1.7

中央 234 12.0 15.0 33.8 34.6 4.7

いけよんの郷 188 10.6 16.0 30.9 39.9 2.7

ふくろうの杜 223 7.2 14.8 39.0 38.1 0.9

豊島区医師会 218 10.6 18.3 34.9 33.5 2.8

アトリエ村 245 9.4 19.2 38.0 31.0 2.4

西部 294 8.8 20.4 35.4 33.3 2.0

低得点群（０～３点） 59 1.7 6.8 23.7 66.1 1.7

中得点群（４～６点） 490 3.9 12.9 34.1 46.1 3.1

高得点群（７～10点） 1,296 13.0 20.8 35.5 29.0 1.8

高齢者
総合相談
センター

圏域

幸福度別

男性

女性

合計：ｎ
項目：％

全体

（５）地域の人からの役割の期待 

問 27．あなたは、お住まいの地域の人から何らかの役割を期待されたり、頼りにされている

と思いますか。（自分なりにできること、会・グループでの役割、隣近所のちょっとし

たこと、お手伝いやお願い事などを含みます。） 

地域の人からの役割の期待については、全体では「まったく思わない」の割合が 34.7％で最

も高く、次いで「あまり思わない」（34.5％）、「やや思う」（18.0％）、「思う」（10.1％）

の順になっています。 
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56.4

34.9

30.6

24.0

13.5

11.8

9.7

9.6

9.5

8.7

8.5

6.1

4.9

4.8

4.6

2.9

18.3

4.8

0% 20% 40% 60%

安否確認の声かけ

ちょっとした買い物

話し相手や相談相手

日々のゴミ出し

草取りや庭木の水やり

趣味活動や散歩、買い物などの付き添い

電球交換や簡単な大工仕事

病院への移動や院内での付き添い

PCやスマホの使い方の支援

身近な所での活動やイベントへのお誘い

書類や手紙の代筆や代読

家具や家電など大きな物の移動

食事の提供（会食・配食など）

通いの場の運営の手伝い

食事作りや掃除・洗濯の手伝い

その他

手助けはできない

無回答

全体(n=1,880)

（６）自分ができる手助け 

問 28．ご近所に手助けを必要とする方がいる場合に、あなたはどんな手助けができますか。 

【複数回答】 

自分ができる手助けについては、全体では「安否確認の声かけ」の割合が 56.4％で最も高く、

次いで「ちょっとした買い物」（34.9％）、「話し相手や相談相手」（30.6％）、「日々のゴミ

出し」（24.0％）などの順になっています。 

性・年齢別でみると、“男性・90歳以上”“女性・90歳以上”は「手助けはできない」の割

合が最も高くなっています。 

介護度別でみると、“要支援２”は「手助けはできない」の割合が最も高くなっています。 
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合計
安否確認の

声かけ
ちょっとし
た買い物

日々のゴミ
出し

食事作りや
掃除・洗濯
の手伝い

食事の提供
（会食・配
食など）

病院への移
動や院内で
の付き添い

趣味活動や
散歩、買い
物などの付

き添い

草取りや庭
木の水やり

電球交換や
簡単な大工

仕事

1,880 56.4 34.9 24.0 4.6 4.9 9.6 11.8 13.5 9.7

男性総数 800 52.3 25.6 22.6 3.0 2.3 9.6 9.8 15.5 20.8

65～69歳 175 55.4 29.1 21.1 4.6 3.4 8.0 10.3 17.1 24.0

70～74歳 215 52.6 21.9 22.3 3.7 1.9 10.7 10.2 14.4 21.9

75～79歳 206 53.9 26.7 22.3 1.9 2.4 11.2 8.3 18.4 21.8

80～84歳 133 54.1 29.3 25.6 3.0 2.3 9.8 13.5 13.5 18.0

85～89歳 52 40.4 19.2 28.8 0.0 0.0 5.8 5.8 13.5 13.5

90歳以上 19 21.1 15.8 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3

女性総数 1,052 60.0 41.8 25.0 5.6 6.7 9.6 13.1 11.6 1.2

65～69歳 223 74.0 46.6 26.5 6.7 7.2 10.8 14.3 13.0 3.6

70～74歳 234 67.9 50.4 27.4 5.1 7.3 10.7 15.0 10.3 1.3

75～79歳 245 65.3 51.8 28.6 8.6 8.6 10.6 15.5 14.3 0.8

80～84歳 185 49.7 33.5 24.9 4.3 4.3 11.4 14.1 11.9 0.0

85～89歳 108 35.2 23.1 18.5 2.8 5.6 2.8 6.5 6.5 0.0

90歳以上 57 29.8 7.0 7.0 0.0 3.5 3.5 0.0 8.8 0.0

一般高齢者 1,491 61.7 38.6 25.7 5.0 5.0 10.7 12.7 14.6 11.0

要支援１ 88 35.2 18.2 14.8 1.1 4.5 5.7 6.8 4.5 3.4

要支援２ 58 36.2 8.6 8.6 1.7 3.4 1.7 3.4 5.2 0.0

総合事業対象者 23 47.8 21.7 21.7 4.3 4.3 0.0 4.3 8.7 13.0

合計
家具や家電
など大きな
物の移動

話し相手や
相談相手

通いの場の
運営の手伝

い

身近な所で
の活動やイ
ベントへの

お誘い

書類や手紙
の代筆や代

読

PCやスマホ
の使い方の

支援
その他

手助けはで
きない

無回答

1,880 6.1 30.6 4.8 8.7 8.5 9.5 2.9 18.3 4.8

男性総数 800 13.3 22.6 5.0 7.4 7.3 13.6 3.8 20.1 4.3

65～69歳 175 20.6 20.0 2.9 4.6 3.4 20.0 3.4 20.6 2.3

70～74歳 215 13.0 21.4 6.5 7.9 8.8 17.2 2.3 20.5 5.1

75～79歳 206 14.1 22.8 7.8 11.2 8.3 12.1 6.3 18.9 3.9

80～84歳 133 9.0 27.1 3.8 6.0 8.3 6.8 2.3 18.8 2.3

85～89歳 52 1.9 26.9 0.0 3.8 9.6 5.8 3.8 17.3 7.7

90歳以上 19 0.0 15.8 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3 42.1 21.1

女性総数 1,052 0.9 36.3 4.8 9.6 9.5 6.7 2.3 17.4 4.8

65～69歳 223 2.2 30.5 8.1 9.0 11.7 14.3 1.3 13.5 2.7

70～74歳 234 0.9 39.3 6.0 9.8 11.1 7.3 2.6 14.1 3.4

75～79歳 245 0.8 44.1 5.3 8.6 11.4 5.7 2.9 9.8 2.9

80～84歳 185 0.0 39.5 1.6 13.0 8.1 3.8 1.6 17.8 9.2

85～89歳 108 0.0 27.8 1.9 9.3 3.7 0.0 4.6 30.6 9.3

90歳以上 57 0.0 19.3 0.0 5.3 1.8 0.0 0.0 52.6 3.5

一般高齢者 1,491 7.2 31.5 5.7 9.3 9.6 11.4 3.1 16.2 3.0

要支援１ 88 0.0 38.6 2.3 5.7 5.7 2.3 3.4 35.2 5.7

要支援２ 58 0.0 29.3 0.0 5.2 8.6 3.4 0.0 39.7 6.9

総合事業対象者 23 4.3 17.4 0.0 8.7 4.3 4.3 0.0 30.4 0.0

男性

女性

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

男性

女性

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体
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0.7
1.4 1.4 3.1

3.3

76.9 13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回

年に数回 参加していない 無回答 .

合計 週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

1,880 0.7 1.4 1.4 3.1 3.3 76.9 13.1

男性総数 800 0.9 1.4 0.9 3.4 2.8 82.4 8.4

65～69歳 175 0.0 0.6 0.0 2.9 3.4 88.6 4.6

70～74歳 215 2.3 2.3 0.9 4.2 1.9 83.7 4.7

75～79歳 206 0.5 1.0 1.5 3.9 2.4 82.0 8.7

80～84歳 133 0.8 2.3 0.8 2.3 4.5 76.7 12.8

85～89歳 52 0.0 0.0 1.9 1.9 1.9 73.1 21.2

90歳以上 19 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 78.9 15.8

女性総数 1,052 0.7 1.4 1.9 2.9 3.8 74.5 14.8

65～69歳 223 0.4 0.4 1.8 2.2 7.2 81.6 6.3

70～74歳 234 0.9 2.6 2.6 3.8 3.8 75.2 11.1

75～79歳 245 0.0 1.6 2.0 3.7 2.0 78.0 12.7

80～84歳 185 1.6 2.2 1.6 2.7 3.2 62.2 26.5

85～89歳 108 0.9 0.0 1.9 1.9 3.7 70.4 21.3

90歳以上 57 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 77.2 22.8

菊かおる園 221 0.9 1.4 2.3 2.3 6.3 74.7 12.2

東部 238 0.8 0.8 2.1 3.8 1.7 76.5 14.3

中央 234 0.4 2.1 0.9 3.8 1.3 77.4 14.1

いけよんの郷 188 0.5 2.1 2.1 1.6 2.7 78.2 12.8

ふくろうの杜 223 0.0 0.9 1.8 3.6 2.2 82.5 9.0

豊島区医師会 218 0.5 2.3 0.5 3.7 4.1 74.3 14.7

アトリエ村 245 1.2 0.4 1.6 2.9 5.3 76.3 12.2

西部 294 1.4 1.7 0.7 3.1 2.7 77.2 13.3

一般高齢者 1,491 0.7 1.5 1.7 3.4 3.5 79.2 10.1

要支援１ 88 0.0 1.1 1.1 3.4 3.4 72.7 18.2

要支援２ 58 1.7 0.0 0.0 1.7 0.0 79.3 17.2

総合事業対象者 23 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 82.6 13.0

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

（７）社会活動の参加頻度 

問 29．以下のような社会活動にどのくらいの頻度で参加していますか。 

ａ）ボランティアのグループ 

ボランティアのグループについては、全体では「参加していない」の割合が 76.9％で最も高

く、次いで「年に数回」（3.3％）、「月１～３回」（3.1％）、「週２～３回」「週１回」（同

率 1.4％）などの順になっています。 
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3.6

7.2 5.5

4.3 2.3

64.7 12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回

年に数回 参加していない 無回答 .

合計 週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

1,880 3.6 7.2 5.5 4.3 2.3 64.7 12.3

男性総数 800 2.4 4.8 3.8 5.1 3.1 72.8 8.1

65～69歳 175 2.3 2.9 4.6 5.7 2.9 77.7 4.0

70～74歳 215 3.3 7.0 2.3 3.3 3.7 75.3 5.1

75～79歳 206 1.5 4.4 4.9 7.3 2.4 71.4 8.3

80～84歳 133 2.3 4.5 3.0 6.0 4.5 66.9 12.8

85～89歳 52 3.8 5.8 3.8 1.9 1.9 63.5 19.2

90歳以上 19 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 78.9 15.8

女性総数 1,052 4.6 9.2 6.9 3.7 1.8 60.0 13.8

65～69歳 223 7.6 10.8 8.5 2.7 3.1 61.9 5.4

70～74歳 234 5.6 10.3 9.4 6.4 1.7 57.7 9.0

75～79歳 245 5.3 9.0 6.9 2.9 1.2 62.4 12.2

80～84歳 185 1.6 9.7 4.9 3.8 1.6 53.0 25.4

85～89歳 108 1.9 6.5 1.9 2.8 1.9 63.9 21.3

90歳以上 57 0.0 3.5 7.0 1.8 0.0 66.7 21.1

菊かおる園 221 6.8 4.1 6.8 4.1 3.6 62.0 12.7

東部 238 5.9 6.7 3.8 5.0 2.1 63.4 13.0

中央 234 1.3 5.6 5.1 3.8 1.3 68.4 14.5

いけよんの郷 188 3.2 8.0 6.4 6.9 2.1 62.8 10.6

ふくろうの杜 223 2.7 12.6 6.7 3.1 1.8 67.7 5.4

豊島区医師会 218 3.2 4.1 6.4 5.0 2.8 63.8 14.7

アトリエ村 245 3.3 9.4 3.7 3.7 2.0 65.7 12.2

西部 294 3.1 7.8 5.8 3.4 2.7 64.6 12.6

一般高齢者 1,491 3.9 8.0 6.0 4.6 2.5 65.9 9.0

要支援１ 88 1.1 3.4 5.7 2.3 1.1 67.0 19.3

要支援２ 58 1.7 1.7 0.0 1.7 0.0 77.6 17.2

総合事業対象者 23 4.3 0.0 0.0 8.7 8.7 65.2 13.0

介護度別

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

男性

合計：ｎ
項目：％

全体

ｂ）スポーツ関係のグループやクラブ 

スポーツ関係のグループやクラブについては、全体では「参加していない」の割合が 64.7％

で最も高く、次いで「週２～３回」（7.2％）、「週１回」（5.5％）、「月１～３回」（4.3％）

などの順になっています。 
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1.6 3.1

5.6 12.7 5.9 59.4 11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回

年に数回 参加していない 無回答 .

合計 週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

1,880 1.6 3.1 5.6 12.7 5.9 59.4 11.8

男性総数 800 1.4 2.3 4.1 10.1 7.4 68.0 6.8

65～69歳 175 1.1 1.7 4.6 12.0 6.3 71.4 2.9

70～74歳 215 1.9 3.3 3.7 8.4 7.0 70.2 5.6

75～79歳 206 1.0 0.5 4.4 11.7 8.7 67.5 6.3

80～84歳 133 1.5 4.5 4.5 7.5 4.5 66.9 10.5

85～89歳 52 1.9 1.9 3.8 11.5 15.4 50.0 15.4

90歳以上 19 0.0 0.0 0.0 10.5 5.3 73.7 10.5

女性総数 1,052 1.6 3.8 6.8 14.9 4.9 54.1 13.8

65～69歳 223 1.3 1.3 8.1 15.7 7.2 59.6 6.7

70～74歳 234 1.3 4.7 6.8 23.5 5.1 49.1 9.4

75～79歳 245 1.6 5.7 6.9 12.7 4.9 56.7 11.4

80～84歳 185 2.7 4.3 6.5 13.5 3.2 47.6 22.2

85～89歳 108 1.9 1.9 6.5 5.6 5.6 54.6 24.1

90歳以上 57 0.0 3.5 3.5 8.8 0.0 61.4 22.8

菊かおる園 221 0.9 3.2 5.9 14.5 8.6 55.7 11.3

東部 238 2.1 2.1 6.7 10.5 5.5 61.3 11.8

中央 234 0.9 1.7 3.8 9.4 4.7 64.1 15.4

いけよんの郷 188 1.1 3.2 8.0 11.7 5.3 58.5 12.2

ふくろうの杜 223 0.9 5.4 6.7 12.6 4.9 62.8 6.7

豊島区医師会 218 0.9 2.3 5.5 14.2 5.0 57.8 14.2

アトリエ村 245 3.7 2.9 3.7 16.3 6.5 55.5 11.4

西部 294 2.0 4.4 5.4 12.6 6.8 59.2 9.5

一般高齢者 1,491 1.5 3.5 5.9 14.2 6.2 60.0 8.7

要支援１ 88 3.4 2.3 2.3 6.8 9.1 61.4 14.8

要支援２ 58 0.0 0.0 5.2 3.4 3.4 69.0 19.0

総合事業対象者 23 0.0 0.0 4.3 0.0 4.3 78.3 13.0

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

ｃ）趣味関係のグループ 

趣味関係のグループについては、全体では「参加していない」の割合が 59.4％で最も高く、

次いで「月１～３回」（12.7％）、「年に数回」（5.9％）、「週１回」（5.6％）などの順になっ

ています。 
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0.3

1.0 1.6 3.9
3.5

73.4 16.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回

年に数回 参加していない 無回答 .

合計 週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

1,880 0.3 1.0 1.6 3.9 3.5 73.4 16.3

男性総数 800 0.3 0.6 0.8 4.0 2.8 81.1 10.5

65～69歳 175 0.0 0.6 0.6 6.3 1.1 86.3 5.1

70～74歳 215 0.9 1.4 0.5 4.2 5.1 81.4 6.5

75～79歳 206 0.0 0.5 1.0 2.4 1.9 82.5 11.7

80～84歳 133 0.0 0.0 0.8 3.8 1.5 77.4 16.5

85～89歳 52 0.0 0.0 1.9 3.8 5.8 65.4 23.1

90歳以上 19 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 84.2 15.8

女性総数 1,052 0.3 1.3 2.4 3.9 4.2 69.1 18.8

65～69歳 223 0.0 2.2 4.5 4.0 4.5 77.6 7.2

70～74歳 234 0.0 0.9 2.1 4.3 7.3 70.1 15.4

75～79歳 245 0.8 1.6 2.4 3.7 2.4 70.6 18.4

80～84歳 185 0.5 0.5 1.6 3.2 3.2 58.9 31.9

85～89歳 108 0.0 0.9 0.0 4.6 4.6 63.0 26.9

90歳以上 57 0.0 1.8 1.8 3.5 0.0 70.2 22.8

菊かおる園 221 0.0 0.9 2.3 3.2 4.1 71.5 18.1

東部 238 0.8 0.4 2.5 2.1 4.6 72.3 17.2

中央 234 0.4 0.9 2.1 3.4 2.1 75.6 15.4

いけよんの郷 188 0.5 0.5 2.1 4.3 4.3 72.3 16.0

ふくろうの杜 223 0.0 1.8 0.9 5.8 3.6 77.1 10.8

豊島区医師会 218 0.5 0.5 1.4 4.6 3.2 71.6 18.3

アトリエ村 245 0.0 2.0 0.8 4.9 2.9 71.8 17.6

西部 294 0.3 1.0 1.4 3.4 3.7 75.2 15.0

一般高齢者 1,491 0.2 1.1 1.8 4.4 3.9 75.4 13.1

要支援１ 88 1.1 1.1 1.1 3.4 3.4 69.3 20.5

要支援２ 58 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 77.6 20.7

総合事業対象者 23 0.0 4.3 0.0 8.7 0.0 78.3 8.7

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

ｄ）学習・教養サークル 

学習・教養サークルについては、全体では「参加していない」の割合が 73.4％で最も高く、

次いで「月１～３回」（3.9％）、「年に数回」（3.5％）、「週１回」（1.6％）などの順になっ

ています。 
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0.9

1.4 2.6 2.6
1.4

77.1 13.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回

年に数回 参加していない 無回答 .

合計 週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

1,880 0.9 1.4 2.6 2.6 1.4 77.1 13.9

男性総数 800 0.3 0.5 1.3 1.5 1.3 85.0 10.3

65～69歳 175 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0 93.1 5.7

70～74歳 215 0.9 0.0 0.5 0.9 3.3 87.0 7.4

75～79歳 206 0.0 0.0 2.4 3.4 1.0 83.0 10.2

80～84歳 133 0.0 1.5 1.5 0.8 0.8 78.9 16.5

85～89歳 52 0.0 0.0 3.8 1.9 0.0 75.0 19.2

90歳以上 19 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 78.9 15.8

女性総数 1,052 1.4 2.2 3.7 3.5 1.5 72.8 14.8

65～69歳 223 0.0 0.0 0.4 1.3 1.8 87.9 8.5

70～74歳 234 1.3 1.3 2.1 3.8 0.9 77.4 13.2

75～79歳 245 2.0 3.3 4.1 2.4 1.6 72.2 14.3

80～84歳 185 1.1 0.5 5.4 6.5 1.1 61.1 24.3

85～89歳 108 4.6 4.6 8.3 5.6 3.7 57.4 15.7

90歳以上 57 0.0 10.5 7.0 1.8 0.0 64.9 15.8

菊かおる園 221 1.4 1.4 4.1 3.6 1.4 71.9 16.3

東部 238 0.0 1.3 1.3 2.5 0.8 78.6 15.5

中央 234 1.3 2.1 3.8 3.4 1.3 74.8 13.2

いけよんの郷 188 1.1 1.6 2.1 3.7 1.1 77.1 13.3

ふくろうの杜 223 0.9 0.4 2.2 2.7 2.2 83.0 8.5

豊島区医師会 218 0.5 2.3 1.4 2.3 1.4 77.5 14.7

アトリエ村 245 0.8 2.0 4.9 1.6 1.2 75.9 13.5

西部 294 1.4 0.3 1.4 1.7 1.7 78.9 14.6

一般高齢者 1,491 0.5 1.1 2.0 2.7 1.3 80.8 11.5

要支援１ 88 5.7 3.4 10.2 5.7 1.1 59.1 14.8

要支援２ 58 1.7 3.4 10.3 0.0 3.4 67.2 13.8

総合事業対象者 23 0.0 4.3 4.3 4.3 0.0 78.3 8.7

介護度別

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

合計：ｎ
項目：％

全体

ｅ）介護予防のための通いの場（としまる体操グループ・介護予防サロン・区民ひろばなど） 

介護予防のための通いの場（としまる体操グループ・介護予防サロン・区民ひろばなど）に

ついては、全体では「参加していない」の割合が 77.1％で最も高く、次いで「週１回」「月１

～３回」（同率 2.6％）、「週２～３回」「年に数回」（同率 1.4％）などの順になっています。 
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0.2

0.2 0.4 1.2
1.7

80.4 16.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回

年に数回 参加していない 無回答 .

合計 週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

1,880 0.2 0.2 0.4 1.2 1.7 80.4 16.1

男性総数 800 0.1 0.0 0.3 0.8 1.3 87.4 10.3

65～69歳 175 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 93.7 5.7

70～74歳 215 0.5 0.0 0.0 0.5 1.9 90.2 7.0

75～79歳 206 0.0 0.0 0.5 1.0 0.5 86.9 11.2

80～84歳 133 0.0 0.0 0.8 1.5 1.5 81.2 15.0

85～89歳 52 0.0 0.0 0.0 1.9 1.9 73.1 23.1

90歳以上 19 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 84.2 10.5

女性総数 1,052 0.2 0.3 0.5 1.5 2.1 76.8 18.6

65～69歳 223 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 90.1 8.5

70～74歳 234 0.0 0.0 0.4 2.6 0.9 80.8 15.4

75～79歳 245 0.0 0.4 0.4 1.6 1.6 78.8 17.1

80～84歳 185 0.5 0.0 0.5 1.1 3.2 63.8 30.8

85～89歳 108 0.9 1.9 1.9 1.9 4.6 63.0 25.9

90歳以上 57 0.0 0.0 0.0 3.5 3.5 68.4 24.6

菊かおる園 221 0.0 0.0 0.0 1.4 3.2 77.8 17.6

東部 238 0.0 0.0 0.0 1.3 1.7 80.3 16.8

中央 234 0.9 0.0 0.0 1.3 2.1 79.1 16.7

いけよんの郷 188 0.0 0.0 0.5 1.6 1.1 81.4 15.4

ふくろうの杜 223 0.0 0.4 1.3 2.2 1.8 85.7 8.5

豊島区医師会 218 0.0 0.5 0.0 0.9 0.9 78.9 18.8

アトリエ村 245 0.0 0.4 0.8 0.8 0.8 79.2 18.0

西部 294 0.3 0.0 0.3 0.0 2.0 82.0 15.3

一般高齢者 1,491 0.1 0.1 0.3 1.1 1.6 83.7 13.0

要支援１ 88 0.0 0.0 1.1 2.3 1.1 73.9 21.6

要支援２ 58 0.0 0.0 3.4 0.0 3.4 72.4 20.7

総合事業対象者 23 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.0 13.0

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体

ｆ）高齢者クラブ 

高齢者クラブについては、全体では「参加していない」の割合が 80.4％で最も高く、次いで

「年に数回」（1.7％）、「月１～３回」（1.2％）、「週１回」（0.4％）などの順になってい

ます。 
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0.4
0.2 0.6

2.9

8.7 72.8 14.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回

年に数回 参加していない 無回答 .

合計 週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

1,880 0.4 0.2 0.6 2.9 8.7 72.8 14.4

男性総数 800 0.8 0.1 1.0 3.3 8.3 78.3 8.4

65～69歳 175 0.0 0.0 0.0 1.7 5.1 87.4 5.7

70～74歳 215 1.9 0.0 1.4 5.1 6.5 80.0 5.1

75～79歳 206 0.5 0.5 1.9 1.9 8.7 78.2 8.3

80～84歳 133 0.8 0.0 0.0 4.5 12.0 67.7 15.0

85～89歳 52 0.0 0.0 1.9 1.9 13.5 67.3 15.4

90歳以上 19 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 78.9 5.3

女性総数 1,052 0.1 0.2 0.4 2.7 9.3 70.3 17.0

65～69歳 223 0.0 0.0 0.4 3.1 9.4 80.7 6.3

70～74歳 234 0.0 0.4 0.0 4.3 10.7 70.9 13.7

75～79歳 245 0.4 0.0 0.8 1.6 10.2 70.6 16.3

80～84歳 185 0.0 0.0 0.5 2.7 6.5 61.1 29.2

85～89歳 108 0.0 0.9 0.0 0.9 9.3 64.8 24.1

90歳以上 57 0.0 0.0 0.0 1.8 8.8 66.7 22.8

菊かおる園 221 0.0 0.0 1.4 3.2 9.5 70.1 15.8

東部 238 0.4 0.0 0.0 2.1 10.1 71.0 16.4

中央 234 0.4 0.0 0.9 3.0 10.7 70.1 15.0

いけよんの郷 188 0.0 0.5 0.0 2.1 12.8 71.8 12.8

ふくろうの杜 223 0.0 0.4 0.0 4.0 8.5 78.9 8.1

豊島区医師会 218 0.5 0.0 1.8 3.2 6.0 72.9 15.6

アトリエ村 245 1.2 0.4 0.4 0.8 7.8 73.5 15.9

西部 294 0.3 0.0 0.3 4.8 6.5 74.5 13.6

一般高齢者 1,491 0.3 0.2 0.7 3.2 9.0 75.2 11.5

要支援１ 88 0.0 0.0 0.0 0.0 6.8 73.9 19.3

要支援２ 58 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3 70.7 19.0

総合事業対象者 23 0.0 0.0 4.3 4.3 13.0 69.6 8.7

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

介護度別

男性

合計：ｎ
項目：％

全体

ｇ）町会・自治会 

町会・自治会については、全体では「参加していない」の割合が 72.8％で最も高く、次いで

「年に数回」（8.7％）、「月１～３回」（2.9％）、「週１回」（0.6％）などの順になってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



68 

14.6 8.4

1.4 1.5 1.6

59.0 13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回

年に数回 参加していない 無回答 .

合計 週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回
参加してい

ない
無回答

1,880 14.6 8.4 1.4 1.5 1.6 59.0 13.5

男性総数 800 20.0 8.4 2.0 1.6 2.0 57.6 8.4

65～69歳 175 38.3 10.9 2.9 1.7 0.6 44.0 1.7

70～74歳 215 24.2 12.1 1.9 1.9 2.3 51.6 6.0

75～79歳 206 16.5 6.8 1.9 2.4 1.5 62.6 8.3

80～84歳 133 3.0 5.3 2.3 0.0 3.8 69.9 15.8

85～89歳 52 3.8 1.9 0.0 1.9 3.8 69.2 19.2

90歳以上 19 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 78.9 15.8

女性総数 1,052 10.7 8.7 1.0 1.4 1.3 61.3 15.5

65～69歳 223 23.8 21.1 1.3 1.8 1.8 47.5 2.7

70～74歳 234 13.2 9.0 2.6 1.7 2.1 61.5 9.8

75～79歳 245 7.8 5.7 0.4 1.2 1.2 65.7 18.0

80～84歳 185 4.9 2.7 0.5 2.2 0.5 62.7 26.5

85～89歳 108 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 71.3 25.9

90歳以上 57 1.8 1.8 0.0 0.0 1.8 71.9 22.8

菊かおる園 221 14.9 9.0 0.5 0.9 1.4 58.4 14.9

東部 238 15.1 8.8 1.3 1.7 0.8 58.0 14.3

中央 234 16.7 9.8 2.1 2.1 0.9 57.3 11.1

いけよんの郷 188 20.7 7.4 1.6 1.6 3.7 52.7 12.2

ふくろうの杜 223 15.7 10.3 0.9 0.4 1.3 62.3 9.0

豊島区医師会 218 9.2 7.3 1.4 1.4 2.3 63.3 15.1

アトリエ村 245 12.2 8.2 1.2 1.2 2.0 60.8 14.3

西部 294 13.6 7.1 2.4 2.4 1.0 58.8 14.6

一般高齢者 1,491 16.8 10.1 1.8 1.6 1.7 58.1 9.9

要支援１ 88 0.0 2.3 0.0 2.3 0.0 72.7 22.7

要支援２ 58 0.0 1.7 0.0 1.7 1.7 75.9 19.0

総合事業対象者 23 21.7 0.0 0.0 0.0 0.0 69.6 8.7

介護度別

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

合計：ｎ
項目：％

全体

ｈ）収入のある仕事 

収入のある仕事については、全体では「参加していない」の割合が 59.0％で最も高く、次い

で「週４回以上」（14.6％）、「週２～３回」（8.4％）、「年に数回」（1.6％）などの順になっ

ています。 
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5.4 51.1 35.0

4.3

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答 .

（８）社会活動への参加者としての参加意向 

問 30．地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味などのグループ活動を行って、いき

いきした地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に、参加者として参加して

みたいと思いますか。 

社会活動への参加者としての参加意向については、全体では「参加してもよい」の割合が

51.1％で最も高く、次いで「参加したくない」（35.0％）、「是非参加したい」（5.4％）、「既

に参加している」（4.3％）の順になっています。 

性・年齢別でみると、“男性・90歳以上”“女性・90歳以上”は「参加したくない」の割合

が最も高くなっています。 

介護度別でみると、“要支援２”は「参加したくない」の割合が最も高くなっています。 

各リスク判定でみると、運動器・閉じこもり・低栄養・ＩＡＤＬの該当者は「参加したくな

い」の割合が最も高くなっています。 
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合計
是非参加し

たい
参加しても

よい
参加したく

ない
既に参加し

ている
無回答

1,880 5.4 51.1 35.0 4.3 4.2

男性総数 800 3.4 51.8 40.4 3.0 1.5

65～69歳 175 2.3 53.1 42.9 0.0 1.7

70～74歳 215 5.1 47.9 42.3 4.2 0.5

75～79歳 206 2.9 56.3 38.3 0.5 1.9

80～84歳 133 1.5 56.4 36.8 4.5 0.8

85～89歳 52 5.8 44.2 32.7 13.5 3.8

90歳以上 19 5.3 21.1 63.2 5.3 5.3

女性総数 1,052 6.9 51.5 31.6 5.3 4.7

65～69歳 223 5.4 56.1 35.0 2.7 0.9

70～74歳 234 5.6 56.8 29.5 6.0 2.1

75～79歳 245 7.3 55.1 29.4 4.9 3.3

80～84歳 185 6.5 45.4 31.9 9.2 7.0

85～89歳 108 11.1 43.5 29.6 3.7 12.0

90歳以上 57 10.5 31.6 38.6 5.3 14.0

菊かおる園 221 6.3 48.4 34.4 5.0 5.9

東部 238 4.6 56.3 29.0 5.0 5.0

中央 234 4.7 51.3 33.3 4.3 6.4

いけよんの郷 188 5.3 46.8 39.9 4.8 3.2

ふくろうの杜 223 5.8 51.6 38.6 3.1 0.9

豊島区医師会 218 6.0 50.0 35.3 3.2 5.5

アトリエ村 245 4.9 53.1 35.5 4.1 2.4

西部 294 6.1 50.7 35.4 4.8 3.1

一般高齢者 1,491 5.0 53.3 35.2 4.4 2.1

要支援１ 88 8.0 46.6 35.2 4.5 5.7

要支援２ 58 10.3 32.8 43.1 5.2 8.6

総合事業対象者 23 8.7 60.9 26.1 0.0 4.3

非該当 911 4.9 55.2 33.5 4.0 2.4

該当 847 6.0 47.5 37.0 4.8 4.7

非該当 1,554 5.5 53.6 32.6 4.6 3.7

該当 208 5.8 31.7 53.4 4.3 4.8

非該当 1,338 5.4 52.2 34.1 4.6 3.8

該当 515 5.6 49.1 37.7 3.9 3.7

非該当 1,739 5.5 53.4 33.5 4.3 3.3

該当 108 3.7 22.2 63.9 4.6 5.6

非該当 1,748 5.4 52.2 34.6 4.6 3.2

該当 30 6.7 36.7 50.0 0.0 6.7

非該当 1,381 5.7 52.8 33.9 4.3 3.3

該当 423 4.7 48.5 38.8 4.5 3.5

非該当 1,163 5.2 52.1 35.6 4.3 2.8

該当 618 6.0 51.9 32.5 4.5 5.0

非該当 1,059 5.9 51.8 34.5 4.6 3.1

該当 716 4.5 51.8 36.5 3.9 3.4

非該当 1,670 5.6 53.8 32.8 4.3 3.5

該当 162 4.3 28.4 56.2 4.9 6.2

認知機能
リスク判定

うつ傾向
リスク判定

ＩＡＤＬ
リスク判定

ロコモ
リスク判定

運動器
リスク判定

転倒
リスク判定

閉じこもり
リスク判定

低栄養
リスク判定

口腔機能
リスク判定

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

介護度別

合計：ｎ
項目：％

全体
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2.0

36.8 53.7

2.4

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=1,880)

是非参加したい 参加してもよい 参加したくない 既に参加している 無回答 .

（９）社会活動への企画・運営としての参加意向 

問 31．地域住民の有志によって、健康づくり活動や趣味などのグループ活動を行って、いき

いきした地域づくりを進めるとしたら、あなたはその活動に、企画・運営（お世話役）

として参加してみたいと思いますか。 

社会活動への企画・運営としての参加意向については、全体では「参加したくない」の割合

が 53.7％で最も高く、次いで「参加してもよい」（36.8％）、「既に参加している」（2.4％）、

「是非参加したい」（2.0％）の順になっています。 
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合計
是非参加し

たい
参加しても

よい
参加したく

ない
既に参加し

ている
無回答

1,880 2.0 36.8 53.7 2.4 5.1

男性総数 800 2.0 39.9 54.0 2.0 2.1

65～69歳 175 1.7 34.9 62.3 0.6 0.6

70～74歳 215 2.3 40.9 53.5 2.3 0.9

75～79歳 206 1.5 46.1 48.5 1.5 2.4

80～84歳 133 0.8 39.8 54.1 2.3 3.0

85～89歳 52 7.7 34.6 44.2 7.7 5.8

90歳以上 19 0.0 21.1 68.4 0.0 10.5

女性総数 1,052 1.9 35.4 54.5 2.9 5.4

65～69歳 223 2.2 35.4 61.0 0.4 0.9

70～74歳 234 1.7 41.9 51.3 3.8 1.3

75～79歳 245 0.8 40.4 52.7 2.0 4.1

80～84歳 185 2.7 30.8 51.9 5.4 9.2

85～89歳 108 2.8 25.0 54.6 3.7 13.9

90歳以上 57 1.8 21.1 57.9 1.8 17.5

菊かおる園 221 2.7 34.4 53.4 3.2 6.3

東部 238 2.9 38.2 51.3 2.1 5.5

中央 234 1.3 36.8 53.4 2.6 6.0

いけよんの郷 188 1.6 37.2 55.9 1.6 3.7

ふくろうの杜 223 2.2 40.4 54.7 0.9 1.8

豊島区医師会 218 0.9 32.6 57.8 2.8 6.0

アトリエ村 245 1.6 36.7 53.5 3.7 4.5

西部 294 2.4 38.1 52.0 2.7 4.8

一般高齢者 1,491 1.8 38.6 55.1 2.4 2.1

要支援１ 88 1.1 30.7 54.5 4.5 9.1

要支援２ 58 5.2 19.0 60.3 1.7 13.8

総合事業対象者 23 4.3 34.8 60.9 0.0 0.0

非該当 911 2.0 40.1 53.0 2.3 2.6

該当 847 1.9 33.3 56.2 2.7 5.9

非該当 1,554 1.9 38.8 52.5 2.5 4.2

該当 208 1.4 25.5 64.9 1.9 6.3

非該当 1,338 1.6 38.1 53.4 2.4 4.4

該当 515 2.5 34.8 54.8 2.7 5.2

非該当 1,739 2.0 38.2 52.8 2.5 4.4

該当 108 0.9 17.6 75.9 0.9 4.6

非該当 1,748 2.0 37.8 53.8 2.5 3.9

該当 30 3.3 30.0 60.0 0.0 6.7

非該当 1,381 2.2 38.5 53.1 2.4 3.8

該当 423 1.4 34.3 56.5 2.8 5.0

非該当 1,163 1.8 37.2 55.3 2.6 3.1

該当 618 2.1 38.8 50.3 2.4 6.3

非該当 1,059 2.3 38.1 53.0 3.1 3.5

該当 716 1.5 35.9 56.8 1.5 4.2

非該当 1,670 2.0 39.0 52.3 2.5 4.3

該当 162 1.2 17.3 71.0 2.5 8.0

低栄養
リスク判定

口腔機能
リスク判定

認知機能
リスク判定

うつ傾向
リスク判定

ＩＡＤＬ
リスク判定

介護度別

ロコモ
リスク判定

運動器
リスク判定

転倒
リスク判定

閉じこもり
リスク判定

男性

女性

高齢者
総合相談
センター

圏域

合計：ｎ
項目：％

全体

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


